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Leistungsstarke Produkte und Systeme von Ersa!



	

Übersicht






[image: alt]




Leistungsstarke Produkte und Systeme von Ersa, dem führenden Systemlieferanten der Elektronikfertigung!
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Mit patentierter IR- & Hybrid-Rework-Technologie liefern Ersa Systeme auch bei anspruchsvollsten SMT/BGA-Rework-Anwendungen wiederholbar beste Ergebnisse. 
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Metallischer 3D-Druck für den einfachen Einstieg in additive Fertigung
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Innovative Komplettlösungen für die Formteil- und Blockherstellung



	

Übersicht


	

Vorschäumer


	

Formteilautomaten


	

Turnkey


	

Anwendungen


	

Awards





	

Leichtmetallguss






[image: alt]




Optimale Gießereimaschinen von Kurtz für jeden Anwendungsfall
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Attraktive Lösungen und ganzheitliche Konzepte
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Kurtz Ersa Automation bietet Automationslösungen für interne Kunden wie die elektronische Produktion der Ersa sowie externe Kunden verschiedenster Branchen.
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Unschlagbarer 24/7 Service
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Immer auf dem neuesten Stand - das umfassende Ersa Schulungsprogramm mit praxisorientierten Schulungen und Seminaren für die Elektronikferitung
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Unterstützung und Support für die Elektronikfertigung weltweit. Weltweit haben Ersa Kunden und Geschäftspartner Zugriff auf großzügige, mit modernstem Equipment ausgestattete Demo-, Applikations- und Trainings-Center.
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Intelligent solutions for innovative companies - we support our customers´ global activities with a worldwide service network. 
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Maßgeschneiderte Lösungen für Kunden weltweit mit den drei Business-Segmenten "Electronics Production Equipment", "Moulding Machines" und "Automation".
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Mit unserem Netzwerk aus 17 Produktions- bzw. Vertriebsstandorten sowie Vertretungen in 90 Ländern sind wir weltweit aufgestellt.
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Kurtz Ersa steht seit 1779 für nachhaltiges Wachstum. Regelmäßige strategische Anpassungen leisten einen wichtigen Beitrag zum Unternehmenserfolg.
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Kurtz Ersa ist ein familiengeführtes Unternehmen. Der Maschinenbauer wird geführt mit "Herz und Verstand", gespeist aus einem "One Family"-Spirit.
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Maschinenbauer mit klaren Zielen - Kurtz Ersa arbeitet strategisch und zielgerichtet, um die Produktion seiner Kunden weltweit voranzubringen.
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Kurtz Ersa achtet die Umwelt und gibt ökologischen, sozialen und ökonomischen Themen angemessene Bedeutung. Bis 2029 werden wir CO2-neutral sein!
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Kurtz Ersa legt den Fokus auf Nachhaltigkeit.
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Attraktiver Arbeitgeber
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Der Kurtz Ersa-Konzern ist mit seiner fast 250-jährigen Unternehmensgeschichte tief in der Region verwurzelt und bietet zugleich globale Perspektiven.
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Beste Karriere-Aussichten – als vielfach ausgezeichneter Mittelständler aus der Region Main-Spessart gehören wir zu den Top-Arbeitgebern in Deutschland.
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Beste Karriere-Aussichten – als vielfach ausgezeichneter Mittelständler aus Main-Spessart zählt Kurtz Ersa zu den Top-Arbeitgebern in Deutschland.
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Leistungsstarke Produkte und Systeme von Ersa, dem führenden Systemlieferanten der Elektronikfertigung!
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Ersa Elektronikfertigung

Leistungsstarke Produkte und Systeme für die Elektronikfertigung!
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Die essentiellen Bestandteile der Ersa DNA sind kundenorientiertes Handeln, tiefgreifende Prozesserfahrung, berechenbares Kosten-Nutzen-Verhältnis, größtmögliche Flexibilität und weltweit Präsenz. Daraus entwickeln wir leistungsstarke Produkte und Systeme mit höchster Qualität und langer Lebensdauer, für die nur die besten Komponenten zum Einsatz kommen. Dies ist die Basis unserer Technologie- und Marktführerschaft in allen Bereichen des Lötens.


























Kurtz Ersa Magazin 57 - JETZT LESEN!

Starke Leistung in schwierigen Zeiten.

Mit dem Fokus auf kundennahe Applikationen stellen wir die Lösungen für unsere
 Kunden noch stärker in den Mittelpunkt. Lesen Sie spannende Kurtz Ersa Storys aus
 unseren Geschäftsfeldern Electronics Production, Moulding Machines (inkl. Additive
 Manufacturing), Automation - abgerundet durch Beiträge von unseren Länder-
 Gesellschaften und der Holding.

Zur Online-Ausgabe
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Productronica 2023

Innovative Vielfalt: Ersa Highlights
 auf der Productronica

Unter dem Motto „FUTURE SERVICES & ADDED VALUES“ präsentierte die Ersa GmbH
 auf der Elektronikleitmesse Productronica vom 14. bis 17.11.2023 in München einmal
 mehr eine große Vielfalt an innovativen Highlights für die nachhaltige Fertigung
 elektronischer Baugruppen.

Zum Productronica-Special
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Ersa Selektivlöten

VERSAFLOW ONE F-SERIES

THE ONE. FOR EVERYONE.

Mehr erfahren
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Sustainable

Nachhaltiger und zuverlässiger Partner

Wir kommen unserer Verantwortung für Mensch und Natur nach.

Mehr erfahren
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Schablonendrucker



"Best in Class"-Schablonendrucker mit integriertem 100% Postprint-SPI


















[image: alt]






Ersa Lötanlagen



Top-Verbindungen auf Basis der Lötsysteme des Systemlieferanten Nr.1
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Rework Systeme & Stationen



Preisgekrönte Systeme für anspruchsvolle Rework-Anwendungen
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Optische Inspektionssysteme



Optische BGA-Inspektion für jedes Budget!
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Lötwerkzeuge



Mit den smarten und leistungsstarken Ersa Tools werden aus Ideen reale Produkte
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Ersa Lötroboter SR500



Automatisches Kolbenlöten mit höchster Präzision
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Ersa VERSAFIT 500



Leistungsstarke Einpresstechnik als alternative Verbindungstechnik
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Ersa VERSAGUIDE



Montagefehler vermeiden durch optische Kontrolle
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Ersa Schulungen & Seminare



Optimale Personalqualifizierung in der Elektronikfertigung
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Ersa Services



Rundum perfekt versorgt mit dem Ersa Service - weltweit und jederzeit
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Anwenderberichte & Success-Stories



aus Schablonendruck, Reflow-, Wellen-,
Selektivlöten, Rework und Handlöten
 








































Film abspielen












In 2021 wurde Ersa 100 Jahre alt. Dass die Ersa GmbH im Jahr ihres runden Jubiläums zudem als "Fabrik des Jahres" auszgezeichnet wurde, macht alle "Ersianer" stolz. Der Videoclip blickt hinter die Kulissen der Ersa Taktfertigung und stellt den Kurtz Ersa-Konzern vor, der in allen seinen Geschäftsfeldern Maschinenbau auf höchstem technologischem Niveau bietet.

> Zum Ersa Online-Special "Fabrik des Jahres"






















Fabrik des Jahres

Top-Team, Top-Fertigung!

Ersa GmbH erhält GEO Award bei „Fabrik des Jahres“

Mehr erfahren
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ANSPRECHPARTNER

Finden Sie Ihren persönlichen
 Ansprechpartner.

Haben Sie Fragen zu unseren Produkten und Services?
 Kontaktieren Sie uns, wir sind für Sie da!
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Bitte auswählen

Lötmaschinen & Schablonendrucker
Lötwerkzeuge & Rework











Abteilung



Bitte auswählen
















Bitte geben Sie Ihre PLZ ein
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